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REPUBLIKA HRVATSKA 

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

      OPĆINA VINICA 

OSNOVNA ŠKOLA VINICA 

KLASA: 007-04/22-02/1 

URBROJ: 2186-142-01-22-30 

U Vinici, 9.1.2023. 

 

ZAPISNIK SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 

(zapisnik sjednice br. 22) 

 

Dvadeset i druga sjednica Školskog odbora Osnovne škole Vinica održala se 9. siječnja 2023. godine. 

online, preko platforme Zoom, s početkom u 17:00 sati.  

Prisutni: Vesna Hrnčić, Anja Tot, Maja Krznar, Martina Kapljić, Nikolina Siročić, Mirjana Jambriško, 

Marina Drvarić 

Opravdali izostanak: Marijan Mihalić 

Ostali: Branimir Štimec 

Utvrđeno je da sjednica ima kvorum jer je prisutna većina članova Školskog odbora (5 člana). 

 

Utvrđeni dnevni red jednoglasno je prihvaćen te on glasi: 

 

1. Verifikacija zapisnika prethodne sjednice Školskog odbora (21. sjednice Školskog odbora) 

2. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za zapošljavanje po raspisanom natječaju za radno 

mjesto pomoćnika u nastavi određeno nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno) 

3. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za zapošljavanje po raspisanom natječaju za radno 

mjesto kuhar/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno) 

4. Donošenje Odluke o cijeni školske kuhinje za učenike Osnovne škole Vinica 

5. Razno – aktualnosti u Školi, pitanja i odgovori, rasprava o daljnjim zadacima 

 

Toč.1 Na zapisnik prethodne sjednice nije bilo primjedaba, te je zapisnik prihvaćen s 5 glasa.  

 

Toč.2 Pod drugom točkom dnevnog reda, ravnateljica škole, gđa. Mirjana Jambriško govorila je kako 

je na 20. Školski odbor donio Odluku o raspisivanju natječaja za upražnjeno radno mjesto pomoćnika u 

nastavi koji je objavljen 20.12.2022. godine s rokom prijava do 29.12.2022. Na natječaj je pristigla jedna 

molba koja je ujedno i pravodobna, potpuna, uredna te kandidatkinja zadovoljava formalne uvjete iz 

natječaja. Zapošljavanje pomoćnika u nastavi ne podliježe Pravilniku o načinu i postupku vrednovanja, 

no s kandidatkinjom je proveden razgovor. Školski odbor dao je suglasnost za sklapanje ugovora o radu 

na određeno nepuno radno vrijeme (20 sati) tjedno na radnom mjestu pomoćnice u nastavi sa 

kandidatkinjom Nikolinom Bunić. Kandidatkinja će prema Pravilniku proći osposobljavanje za rad u 

trajanju minimalno 20 sati. 

Toč.3. Pod trećom točkom dnevnog reda, ravnateljica škole, gđa. Mirjana Jambriško govorila je kako je 

na 20. Školski odbor donio Odluku o raspisivanju natječaja za upražnjeno radno mjesto kuhara/ice u 

Područnoj školi Gornje Ladanje koje je prema suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja o 

popunjavanju radnog mjesta putem natječaja (KL: 602-02/22-07/01956, URBR: 533-05-22-0003) 

dozvoljen rad na tom radnom mjestu na 20 sati tjedno. Natječaj je objavljen 20.12.2022. godine s rokom 

zaprimanja prijava do 29.12.2022. Na natječaj je pristigla jedna molba koja je ujedno i pravodobna, 
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potpuna i uredna. Prijavljena kandidatkinja nije stručna u području za koje se prijavila, te se s njom 

može sklopiti ugovor o radu do najviše 5 mjeseci jer se na natječaj nije javila osoba koja ispunjava 

propisane uvjete. Prema Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanje, objavljen je poziv na testiranje 

(to jest usmeno vrednovanje) koje se održalo 9.1.2023. Kandidatkinja Sanja Šipek usmeno je 

vrednovana pred tročlanim imenovanim povjerenstvom te bodovno ispunjava kriterije. Ravnateljica 

Škole zatražila je suglasnost za sklapanje ugovora o radu s kandidatkinjom Sanjom Šipek. Školski odbor 

jednoglasno je dao suglasnost za sklapanje ugovora o radu na radno mjesto kuhar u Područnoj školi 

Gornje Ladanje na određeno nepuno radno vrijeme , 20 sati tjedno, a najduže do 5 mjeseci s 

kandidatkinjom Sanjom Šipek. 

 

Toč.4 U ovoj točci govorilo se o novom modelu financiranja školskog obroka. Na temelju Odluke o 

kriterijima i načinu financiranja, odnosno sufinanciranja troškova Prehrane za učenike osnovnih škola 

za drugo polugodište školske godine 2022./2023. (NN 156/2022), utvrđuje se da učenik koji u drugom 

polugodištu školske godine 2022./2023. redovito pohađa osnovnu školu, ostvaruje pravo financiranja, 

odnosno sufinanciranja prehrane u iznosu od 1,33 eura/10,00 kuna (Fiksni tečaj konverzije 7,53450) po 

danu, za dane kada je na nastavi. Ministarstvo znanosti i obrazovanja podmirivat će troškove 

financiranja, odnosno sufinanciranja prehrane za svakog učenika osnovne škole uključenog u školsku 

prehranu te je potrebno uskladiti cjenik školske kuhinje rema navedenoj Odluci. 

Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o utvrđivanju cijene školske kuhinje po cijeni od 10,00 kn 

(1,33 eura) po obroku. 

 

Toč.5. Pod posljednjom točkom ravnateljica Škole govorila je kako je danas, 9.1.2023., započelo drugo 

polugodište školske godine 2022./2023. te je dodatno stavljen naglasak na poštivanje kućnog reda te 

upotrebu mobitela i drugih gadgeta u prostorijama škole. Dežurni učitelji dodatno će na školskim 

hodnicima usmjeriti pozornost na upotrebu istih te će mobilni i drugi uređaji biti oduzeti sve do dolaska 

roditelja u školu. 

Zaželjela je sretan početak drugog polugodišta učenicima, djelatnicima i ostalima. 

 

 

Sjednica je završila u 17:25 sati. 

 

 

Zapisničar 

Marina Drvarić, tajnica OŠ Vinica 

_________________ 

 


